



iz dana u dan iz dana u dan iz dana u dan



Srijeda, 29. srpnja ELEKTRONIČKE KNJIGE

Društvo za promicanje književnosti na novim medijima (DPKM) objavilo je u prvom polugodištu 2009. na mrežnim stranicama projekta "Besplatne elektroničke knjige" jedanaest novih naslova, od kojih su tri elektronički originali. U istom razdoblju besplatne je elektroničke knjige čitalo 59 tisuća posjetitelja, što iznosi gotovo deset tisuća čitatelja mjesečno, doznaje se u tom društvu. Sada je na projektu stranica "Besplatnih elektroničkih knjiga" (www.elektronickeknjige.com) dostupan sveukupno 101 naslov. (hina/hs)

Četvrtak, 30. srpnja

SLAVONIJA, BARANJA I SRIJEM

Izložba "Slavonija, Baranja i Srijem - vrela europske civilizacije" u Klovićevim dvorima bit će otvorena do 4. listopada. Izložba je veliki kulturološki projekt Ministarstva kulture, a otvorena je 27. travnja kako bi se javnosti predstavila ta iznimno važna hrvatska regija iz koje se vučedolskom i drugim pretpovijesnim kulturama šire europski kulturni korijeni. U kronološkom slijedu, s više od dvije tisuće predmeta, niže se baština toga bogatog dijela Hrvatske što je nastala u osvit prvih civilizacija i očuvala se sve do danas. Izložba, kako ističu njezini autori - desetak istaknutih hrvatskih stručnjaka, uz spomenute pretpovijesne kulture, obuhvaća predmete antičkog doba, graditeljske dosege ranoga i kasnoga srednjovjekovlja, ostatke renesanse, raskoš baroka, suzdržnost klasicizma te dijela moderne i suvremene umjetnosti. I tradicijska kultura te regije zastupljena je u svim svojim segmentima, a jednako je tako s književnom, glazbenom, filmskom i kazališnom umjetnosti. Mnogim projekcijama predočeno je prirodno bogatstvo toga kraja: ravnice, plodna polja, šume, močvare te rijeke koje ga omeđuju. Izložba će imati i bogati pisani trag - dvije knjige sa 130 stručnih tekstova i treću u kojoj će biti obrađene sve kataloške jedinice. (hina/hs)

FILMSKA REVIIJA MLADEŽI

U organizaciji Hrvatskog filmskog saveza i Kinokluba Karlovac od 10. do 13. rujna u Karlovcu će se održati 14. filmska revija mladeži i 2. *Four River Film Festival*. Prošlogodišnju reviju i festival posjetilo je tri tisuće Karlovčana i više od stotinu srednjoškolaca iz cijele Hrvatske, što je dobar pokazatelj da te manifestacije postaju karlovački simbol, rekla je Vera Robić-Škarica, tajnica HFS-a. Sve veću popularnost manifestacije potvrđuje i sve više prijavljenih filmova, za revijski dio programa prijavljeno je 96, za trećinu više nego lani, a

za festivalski 137 filmova, odnosno 400 posto više nego prošle godine, istaknuo je Vjekoslav Živković, član selekcijske komisije, dodavši da su u glavnu selekciju revije ušla 34 filma.

*

IZLOŽBA GORANA KUJUNDŽIĆA

U Galeriji likovnih umjetnosti Slavka Kopača u Vinkovcima otvorena je izložba radova mladog akademskog slikara grafičara Gorana Kujundžića iz Darde kod Osijeka.

Vinkovačkim poklonicima umjetnosti Kujundžić se predstavio radovima geometrijske apstrakcije. (hina/hs)

Petak, 31. srpnja

LUCIJANOVIĆEV VREMEPLOV U DUBROVNIKU

U sklopu popratnog programa Dubrovačkih ljetnih igara u atriju palače Sponza otvorena je izložba slika "Vremeplov" dubrovačkog akademskog slikara Davora Lucijanovića koja je posvećena 60. obljetnici Igara. (hina/hs)

*

DUBROVAČKE LJETNE IGRE

U prvih 20 dana 60. dubrovačkih ljetnih igara održano je 35 predstava od kojih pet dramskih, 12 koncerata u sklopu glazbenog programa, jedan plesni nastup te četiri događaja kao dio popratnog programa. Dosad je na Dubrovačkim ljetnim igrama nastupilo tisuću stranih i domaćih umjetnika, a priredbe su održane na sedam različitih mjesta u gradu. Statistike pokazuju da nakon hrvatske publike programe najviše prate gosti iz Velike Britanije i SAD-a. Dubrovačke ljetne igre završavaju 25. kolovoza. (hina/hs)

*

AMADEO IDE DALJE

Solističkim recitalom mladog violinista Bojana Čičića, klupska kazališno-glazbena Scena *Amadeo* 5. kolovoza nastavlja s programima koji će se u Zagrebu odvijati tijekom kolovoza i rujna, izvijestila je ta scena, koja ove godine obilježava desetu obljetnicu umjetničkog djelovanja. (hina/hs)

Nedjelja, 2. kolovoza

VISOKA OBLJETNICA KUTINSKE KNJIŽNICE

Kutinska knjižnica i čitaonica slavi 165. obljetnicu. Pravila o početku djelovanja mjesne čitaonice objavljena su 2. kolovoza 1844. godine. Tijekom godina kutinska knjižnica i čitaonica mijenjala je nazive i sjedište. Za Domo-vinskog rata Knjižnica i čitaonica radi unatoč zračnoj i općoj opasnosti. Početkom 1998. godine preseljena je u

preuređenu samostalnu zgradu u gradskome središtu. O 165. obljetnici - danas samostalna kutinska Knjižnica i čitaonica za 5000 članova nudi više od 47.000 svezaka i bogate izložbene i druge sadržaje u nekoliko odjela. Uz knjigu, ta najstarija kutinska kulturna institucija prigodno će do kraja godine proslaviti svoj vrijedan jubilej, priopćila je ravnateljica Jadranka Del Ponte. (hina/hs)

*

VINKOVAČKO NALAZIŠTE

Arheolozi su na nekoliko lokacija u Vinkovcima u posljednjim arheološkim istraživanjima do sada pronašli sto i jedan rimski grob, potvrdio je arheolog Hrvoje Vulić iz Gradskog muzeja Vinkovci. "Riječ je o području zapadne, jugozapadne i sjeverne nekropole Coloniae Aureliae Cibalae, rimskoga grada koji se prostirao na tlu današnjih Vinkovaca, a grobove možemo smjestiti u razdoblje između I. i V. stoljeća poslije Krista", kazao je Vulić. (hina/hs)

*

SOMBORSKE ŽETVENE SVEČANOSTI

Dvodnevni program koji je u nedjelju završen predajom kruha od ovogodišnjeg žita gradonačelniku Sombora Hrvati zapadne Bačke proslavili su kraj ovogodišnjih žetvenih radova. Više stotina sudionika i gledatelja, Hrvata iz Sombora i okolice, prisustvovalo je dvodnevnom slavlju čija je završnica bila blagoslov kruha na misi zahvalnici, svečani mimohod središtem grada te posjet gradonačelniku i predaja kruha. (hina/hs)

Utorak, 4. kolovoza

PREMINUO SLIKAR MILAT

Nakon kraće i teške bolesti umro je akademski slikar Ivan Milat iz Kutine, rođen 1922. u Blatu na otoku Korčuli.